
Tabelle F(n;p;k) der  kumulierten (summierten) Binomialverteilung 
 

  p p p p p p p p   

n k 0,05 0,10 0,20 0,30 1/4 1/3 0,40 0,50 k n 

2 

0 0,9025 0,8100 0,6400 0,4900 0,5625 0,4444 0,3600 0,2500 1 

2 1 0,9975 0,9900 0,9600 0,9100 0,9375 0,8889 0,8400 0,7500 0 

2 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

3 

0 0,8574 0,7290 0,5120 0,3430 0,4219 0,2963 0,2160 0,1250 2 

3 
1 0,9928 0,9720 0,8960 0,7840 0,8438 0,7407 0,6480 0,5000 1 

2 0,9999 0,9990 0,9920 0,9730 0,9844 0,9630 0,9360 0,8750 0 

3 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

4 

0 0,8145 0,6561 0,4096 0,2401 0,3164 0,1975 0,1296 0,0625 3 

4 

1 0,9860 0,9477 0,8192 0,6517 0,7383 0,5926 0,4752 0,3125 2 

2 0,9995 0,9963 0,9728 0,9163 0,9492 0,8889 0,8208 0,6875 1 

3 1,0000 0,9999 0,9984 0,9919 0,9961 0,9877 0,9744 0,9375 0 

4 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

5 

0 0,7738 0,5905 0,3277 0,1681 0,2373 0,1317 0,0778 0,0313 4 

5 

1 0,9774 0,9185 0,7373 0,5282 0,6328 0,4609 0,3370 0,1875 3 

2 0,9988 0,9914 0,9421 0,8369 0,8965 0,7901 0,6826 0,5000 2 

3 1,0000 0,9995 0,9933 0,9692 0,9844 0,9547 0,9130 0,8125 1 

4 1,0000 1,0000 0,9997 0,9976 0,9990 0,9959 0,9898 0,9688 0 

5 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

6 

0 0,7351 0,5314 0,2621 0,1176 0,1780 0,0878 0,0467 0,0156 5 

6 

1 0,9672 0,8857 0,6554 0,4202 0,5339 0,3512 0,2333 0,1094 4 

2 0,9978 0,9842 0,9011 0,7443 0,8306 0,6804 0,5443 0,3438 3 

3 0,9999 0,9987 0,9830 0,9295 0,9624 0,8999 0,8208 0,6563 2 

4 1,0000 0,9999 0,9984 0,9891 0,9954 0,9822 0,9590 0,8906 1 

5 1,0000 1,0000 0,9999 0,9993 0,9998 0,9986 0,9959 0,9844 0 

6 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

7 

0 0,6983 0,4783 0,2097 0,0824 0,1335 0,0585 0,0280 0,0078 6 

7 

1 0,9556 0,8503 0,5767 0,3294 0,4449 0,2634 0,1586 0,0625 5 

2 0,9962 0,9743 0,8520 0,6471 0,7564 0,5706 0,4199 0,2266 4 

3 0,9998 0,9973 0,9667 0,8740 0,9294 0,8267 0,7102 0,5000 3 

4 1,0000 0,9998 0,9953 0,9712 0,9871 0,9547 0,9037 0,7734 2 

5 1,0000 1,0000 0,9996 0,9962 0,9987 0,9931 0,9812 0,9375 1 

6 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 0,9999 0,9995 0,9984 0,9922 0 

7 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

8 

0 0,6634 0,4305 0,1678 0,0576 0,1001 0,0390 0,0168 0,0039 7 

8 

1 0,9428 0,8131 0,5033 0,2553 0,3671 0,1951 0,1064 0,0352 6 

2 0,9942 0,9619 0,7969 0,5518 0,6785 0,4682 0,3154 0,1445 5 

3 0,9996 0,9950 0,9437 0,8059 0,8862 0,7414 0,5941 0,3633 4 

4 1,0000 0,9996 0,9896 0,9420 0,9727 0,9121 0,8263 0,6367 3 

5 1,0000 1,0000 0,9988 0,9887 0,9958 0,9803 0,9502 0,8555 2 

6 1,0000 1,0000 0,9999 0,9987 0,9996 0,9974 0,9915 0,9648 1 

7 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 1,0000 0,9998 0,9993 0,9961 0 

8 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

9 

0 0,6302 0,3874 0,1342 0,0404 0,0751 0,0260 0,0101 0,0020 8 

9 

1 0,9288 0,7748 0,4362 0,1960 0,3003 0,1431 0,0705 0,0195 7 

2 0,9916 0,9470 0,7382 0,4628 0,6007 0,3772 0,2318 0,0898 6 

3 0,9994 0,9917 0,9144 0,7297 0,8343 0,6503 0,4826 0,2539 5 

4 1,0000 0,9991 0,9804 0,9012 0,9511 0,8552 0,7334 0,5000 4 

5 1,0000 0,9999 0,9969 0,9747 0,9900 0,9576 0,9006 0,7461 3 

6 1,0000 1,0000 0,9997 0,9957 0,9987 0,9917 0,9750 0,9102 2 

7 1,0000 1,0000 1,0000 0,9996 0,9999 0,9990 0,9962 0,9805 1 

8 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9997 0,9980 0 

9 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

n k 0,95 0,90 0,80 0,70 3/4 2/3 0,60 0,50 k n 

  p p p p p p p p   

Vorsicht: Bei Benutzung des grünen Eingangs gilt: Lösung ist 1-abgelesener Wert 



Tabelle F(n;p;k) der  kumulierten (summierten) Binomialverteilung 
 

  p p p p p p p p   

n k 0,05 0,1 0,2 0,3 1/4 1/3 0,4 0,5 k n 

10 

0 0,5987 0,3487 0,1074 0,0282 0,0563 0,0173 0,0060 0,0010 9 

10 

1 0,9139 0,7361 0,3758 0,1493 0,2440 0,1040 0,0464 0,0107 8 

2 0,9885 0,9298 0,6778 0,3828 0,5256 0,2991 0,1673 0,0547 7 

3 0,9990 0,9872 0,8791 0,6496 0,7759 0,5593 0,3823 0,1719 6 

4 0,9999 0,9984 0,9672 0,8497 0,9219 0,7869 0,6331 0,3770 5 

5 1,0000 0,9999 0,9936 0,9527 0,9803 0,9234 0,8338 0,6230 4 

6 1,0000 1,0000 0,9991 0,9894 0,9965 0,9803 0,9452 0,8281 3 

7 1,0000 1,0000 0,9999 0,9984 0,9996 0,9966 0,9877 0,9453 2 

8 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 1,0000 0,9996 0,9983 0,9893 1 

9 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9990 0 

10 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

15 

0 0,4633 0,2059 0,0352 0,0047 0,0134 0,0023 0,0005 0,0000 14 

15 

1 0,8290 0,5490 0,1671 0,0353 0,0802 0,0194 0,0052 0,0005 13 

2 0,9638 0,8159 0,3980 0,1268 0,2361 0,0794 0,0271 0,0037 12 

3 0,9945 0,9444 0,6482 0,2969 0,4613 0,2092 0,0905 0,0176 11 

4 0,9994 0,9873 0,8358 0,5155 0,6865 0,4041 0,2173 0,0592 10 

5 0,9999 0,9978 0,9389 0,7216 0,8516 0,6184 0,4032 0,1509 9 

6 1,0000 0,9997 0,9819 0,8689 0,9434 0,7970 0,6098 0,3036 8 

7 1,0000 1,0000 0,9958 0,9500 0,9827 0,9118 0,7869 0,5000 7 

8 1,0000 1,0000 0,9992 0,9848 0,9958 0,9692 0,9050 0,6964 6 

9 1,0000 1,0000 0,9999 0,9963 0,9992 0,9915 0,9662 0,8491 5 

10 1,0000 1,0000 1,0000 0,9993 0,9999 0,9982 0,9907 0,9408 4 

11 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 1,0000 0,9997 0,9981 0,9824 3 

12 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9963 2 

13 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9995 1 

14 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0 

15 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

20 

0 0,3585 0,1216 0,0115 0,0008 0,0032 0,0003 0,0000 0,0000 19 

20 

1 0,7358 0,3917 0,0692 0,0076 0,0243 0,0033 0,0005 0,0000 18 

2 0,9245 0,6769 0,2061 0,0355 0,0913 0,0176 0,0036 0,0002 17 

3 0,9841 0,8670 0,4114 0,1071 0,2252 0,0604 0,0160 0,0013 16 

4 0,9974 0,9568 0,6296 0,2375 0,4148 0,1515 0,0510 0,0059 15 

5 0,9997 0,9887 0,8042 0,4164 0,6172 0,2972 0,1256 0,0207 14 

6 1,0000 0,9976 0,9133 0,6080 0,7858 0,4793 0,2500 0,0577 13 

7 1,0000 0,9996 0,9679 0,7723 0,8982 0,6615 0,4159 0,1316 12 

8 1,0000 0,9999 0,9900 0,8867 0,9591 0,8095 0,5956 0,2517 11 

9 1,0000 1,0000 0,9974 0,9520 0,9861 0,9081 0,7553 0,4119 10 

10 1,0000 1,0000 0,9994 0,9829 0,9961 0,9624 0,8725 0,5881 9 

11 1,0000 1,0000 0,9999 0,9949 0,9991 0,9870 0,9435 0,7483 8 

12 1,0000 1,0000 1,0000 0,9987 0,9998 0,9963 0,9790 0,8684 7 

13 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 1,0000 0,9991 0,9935 0,9423 6 

14 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 0,9984 0,9793 5 

15 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9941 4 

16 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9987 3 

17 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 2 

18 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1 

19 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0 

20 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000  

n k 0,95 0,9 0,8 0,7 3/4 2/3 0,6 0,5 k n 

  p p p p p p p p   

 
Vorsicht: Bei Benutzung des grünen Eingangs gilt: Lösung ist 1-abgelesener Wert 
 



Tabelle F(n;p;k) der  kumulierten (summierten) Binomialverteilung 
 

  p p p p p p p p   
n k 0,05 0,1 0,2 0,3 1/4 1/3 0,4 0,5 k n 

25 

0 0,2774 0,0718 0,0038 0,0001 0,0008 0,0000 0,0000 0,0000 24 

25 

1 0,6424 0,2712 0,0274 0,0016 0,0070 0,0005 0,0001 0,0000 23 
2 0,8729 0,5371 0,0982 0,0090 0,0321 0,0035 0,0004 0,0000 22 
3 0,9659 0,7636 0,2340 0,0332 0,0962 0,0149 0,0024 0,0001 21 
4 0,9928 0,9020 0,4207 0,0905 0,2137 0,0462 0,0095 0,0005 20 
5 0,9988 0,9666 0,6167 0,1935 0,3783 0,1120 0,0294 0,0020 19 
6 0,9998 0,9905 0,7800 0,3407 0,5611 0,2215 0,0736 0,0073 18 
7 1,0000 0,9977 0,8909 0,5118 0,7265 0,3703 0,1536 0,0216 17 
8 1,0000 0,9995 0,9532 0,6769 0,8506 0,5376 0,2735 0,0539 16 
9 1,0000 0,9999 0,9827 0,8106 0,9287 0,6956 0,4246 0,1148 15 
10 1,0000 1,0000 0,9944 0,9022 0,9703 0,8220 0,5858 0,2122 14 
11 1,0000 1,0000 0,9985 0,9558 0,9893 0,9082 0,7323 0,3450 13 
12 1,0000 1,0000 0,9996 0,9825 0,9966 0,9585 0,8462 0,5000 12 
13 1,0000 1,0000 0,9999 0,9940 0,9991 0,9836 0,9222 0,6550 11 
14 1,0000 1,0000 1,0000 0,9982 0,9998 0,9944 0,9656 0,7878 10 
15 1,0000 1,0000 1,0000 0,9995 1,0000 0,9984 0,9868 0,8852 9 
16 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 1,0000 0,9996 0,9957 0,9461 8 
17 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9988 0,9784 7 
18 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9927 6 
19 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9980 5 
20 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9995 4 
21 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 3 
22 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 2 

50 

0 0,0769 0,0052 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 49 

50 

1 0,2794 0,0338 0,0002 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 0,0000 48 
2 0,5405 0,1117 0,0013 0,0000 0,0001 0,0000 0,0000 0,0000 47 
3 0,7604 0,2503 0,0057 0,0000 0,0005 0,0000 0,0000 0,0000 46 
4 0,8964 0,4312 0,0185 0,0002 0,0021 0,0000 0,0000 0,0000 45 
5 0,9622 0,6161 0,0480 0,0007 0,0070 0,0001 0,0000 0,0000 44 
6 0,9882 0,7702 0,1034 0,0025 0,0194 0,0005 0,0000 0,0000 43 
7 0,9968 0,8779 0,1904 0,0073 0,0453 0,0017 0,0001 0,0000 42 
8 0,9992 0,9421 0,3073 0,0183 0,0916 0,0050 0,0002 0,0000 41 
9 0,9998 0,9755 0,4437 0,0402 0,1637 0,0127 0,0008 0,0000 40 
10 1,0000 0,9906 0,5836 0,0789 0,2622 0,0284 0,0022 0,0000 39 
11 1,0000 0,9968 0,7107 0,1390 0,3816 0,0570 0,0057 0,0000 38 
12 1,0000 0,9990 0,8139 0,2229 0,5110 0,1035 0,0133 0,0002 37 
13 1,0000 0,9997 0,8894 0,3279 0,6370 0,1715 0,0280 0,0005 36 
14 1,0000 0,9999 0,9393 0,4468 0,7481 0,2612 0,0540 0,0013 35 
15 1,0000 1,0000 0,9692 0,5692 0,8369 0,3690 0,0955 0,0033 34 
16 1,0000 1,0000 0,9856 0,6839 0,9017 0,4868 0,1561 0,0077 33 
17 1,0000 1,0000 0,9937 0,7822 0,9449 0,6046 0,2369 0,0164 32 
18 1,0000 1,0000 0,9975 0,8594 0,9713 0,7126 0,3356 0,0325 31 
19 1,0000 1,0000 0,9991 0,9152 0,9861 0,8036 0,4465 0,0595 30 
20 1,0000 1,0000 0,9997 0,9522 0,9937 0,8741 0,5610 0,1013 29 
21 1,0000 1,0000 0,9999 0,9749 0,9974 0,9244 0,6701 0,1611 28 
22 1,0000 1,0000 1,0000 0,9877 0,9990 0,9576 0,7660 0,2399 27 
23 1,0000 1,0000 1,0000 0,9944 0,9996 0,9778 0,8438 0,3359 26 
24 1,0000 1,0000 1,0000 0,9976 0,9999 0,9892 0,9022 0,4439 25 
25 1,0000 1,0000 1,0000 0,9991 1,0000 0,9951 0,9427 0,5561 24 
26 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 1,0000 0,9979 0,9686 0,6641 23 
27 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 1,0000 0,9992 0,9840 0,7601 22 
28 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9997 0,9924 0,8389 21 
29 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9966 0,8987 20 
30 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9986 0,9405 19 
31 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9995 0,9675 18 
32 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 0,9836 17 
33 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9999 0,9923 16 
34 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9967 15 
35 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9987 14 
36 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9995 13 
37 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 0,9998 12 
38 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 1,0000 11 

n k 0,95 0,9 0,8 0,7 3/4 2/3 0,6 0,5 k n 
  p p p p p p p p   

Vorsicht: Bei Benutzung des grünen Eingangs gilt: Lösung ist 1-abgelesener Wert 



 


